
早稲田大学マニフェスト研究所
【名古屋市議会議員選挙　有権者意識調査票】

調査日：　　　　　月　　　　　日　　　　　　　　　　　　　調査員名：

調査場所：　　候補者事務所　　　・　　　街頭演説　　　・　　　演説会場　　　・　　　その他（　　　　　　　　　）

性別 　男性　　・　　女性

年齢 　20代　　・　　30代　　・　　40代　　・　　50代　　・　　60代　　・　　70代　　・　　80代以上

職業 　会社員　・　自営業　・　公務員　・　パート・アルバイト　・　主婦　・　学生　・　無職　　・　その他（　　　　　）

（１）国政で支持している政党は何ですか？
　　民主　・　自民　・　公明　・　共産　・　社民　・　みんな　・　特になし　・　その他（　　　　　）　

（２）先月の議会解散の賛否を問う住民投票（2011年2月6日投開票）ではどちらに投票しましたか？
　　賛成　　・　　反対　　・　　投票していない

（３）次回の名古屋市議会議員選挙（2011年3月13日投開票）ではどの政党の候補者に投票する予定ですか？
　　民主　・　自民　・　公明　　・　共産　・　みんな　・　減税日本　・　投票しない　・　その他（　　　　　　　）

（４）次回の名古屋市議会議員選挙（2011年3月13日投開票）で、投票する際の判断は何ですか？（複数回答可）

　　政党　・　政策　・　実績　・　人物　・　知人・団体などからの依頼　・　その他（　　　　　　）

（５）4年前の名古屋市議会議員選挙（2007年4月8日投開票）ではどの政党の候補者に投票しましたか？

　　民主　・　自民　・　公明　　・　共産　・　投票していない　・　その他（　　　　　　）

（６）4年前の名古屋市議会議員選挙（2007年4月8日投開票）での投票する際の判断は何でしたか？（複数回答可）

　　政党　・　政策　・　実績　・　人物　・　知人・団体などからの依頼　・　その他（　　　　　　）

（７）先月の名古屋市長選挙（2011年2月6日投開票）では誰に投票しましたか？
　　河村たかし　　・　　河村たかし以外の候補者　　・　　投票していない　　・　　　その他（　　　　　　　　　）

（８）河村市長が主張する政策について賛成ですか？反対ですか？

・市民税10％減税の恒久化：　　賛成　　　・　　　反対　　　・　　どちらでもない　　・　　その他（　　　　　　　　　　　）

・市議会議員報酬の半減： 　　賛成　　　・　　　反対　　　・　　どちらでもない　　・　　その他（　　　　　　　　　　　）

・市議会議員定数の削減： 　　賛成　　　・　　　反対　　　・　　どちらでもない　　・　　その他（　　　　　　　　　　　）

・「地域委員会」の拡大： 　　賛成　　　・　　　反対　　　・　　どちらでもない　　・　　その他（　　　　　　　　　　　）

（９）河村市長就任後、名古屋市議会への関心は高まりましたか？

　　はい　　・　　いいえ　　・　　どちらでもない

（10）名古屋市議会に最も期待する政策は何ですか？

　　景気・雇用対策　・　医療・福祉の充実　・　減税　・　議会改革　・　教育の充実　・　その他（　　　　　　　　）

（11）地域政党についてどう思いますか？


